

PIU PIU

Număr jucători: 2 – 5 jucători

Vârsta: 5+ ani

Durata unei partide: 10 minute

Conținut: 31 cărți:

- 4 vulpi
- 10 cocoși
- 10 găini
- 7 cuiburi
- 18 ouă (cu fața dublă, ou / pui)

Scopul jocului:

Să fii primul care are 3 pui / să ai cât mai mulți pui

Regulile jocului:

Se așează ouăle în mijloc, pe fața cu oul. Cărțile se amestecă. Se împart câte 4 cărți la fiecare jucător, iar restul se pun în mijloc lângă ouă. Începe cel mai tânăr jucător. Se joacă în direcția acelor de ceasornic. Când îi vine rândul, fiecare jucător are dreptul să aleagă dacă schimbă o carte sau îndeplinește una din acțiunile jocului, dar atenție, jucătorul trebuie să-și completeze cărțile astfel încât să aibă mereu 4 cărți în mână înainte de a se trece la următorul jucător (ia una sau mai multe cărți dintre cele de jos).

Acțiuni posibile ale jocului:

Poți depune un ou – arătând celorlalți jucători 3 cărți: cocoș, gaină, cuib, jucătorul are dreptul să ia de jos un ou pe care îl pune în dreptul său;

Poți aduce pe lume un puișor – arătând celorlalți jucători 2 cărți cu găina și imitând cotcodăcitul lor, jucătorul are dreptul să întoarcă un ou de-al său, obținând astfel un pui;

Poți lua un ou de la alt jucător: arătând adversarului o carte cu vulpe, jucătorul are dreptul să-și ia un ou (nu are dreptul să ia un pui). În cazul în care jucătorul provocat ripostează cu 2 cocoși, își poate păstra oul, dar pune cei doi cocoși între cărțile de jos, luând alte două în schimb. Toate cărțile arătate de jucători se pun jos și sunt înlocuite cu alte cărți din teanc.

Când se termină teancul, se reiau cărțile puse jos. Jocul se termină în momentul în care un jucător are minim 3 pui / toate ouăle sunt împărțite între jucători și unul dintre jucători reușește să clocească toate ouăle câștigate în timpul jocului. Câștigă jucătorul cu cei mai mulți pui. Atenție: jucătorii nu pot întoarce oul ca să obțină un pui decât în tura următoare obținerii oului.

AVERTISMENT

Contraindicat copiilor sub 3 ani; pericol de sufocare. A se utiliza sub directă supraveghere a unei persoane adulte.